



## DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
**nr. 20 din 23 decembrie 2020**

cu privire la rezultatele evaluării externe a calității programului de formare profesională,  
nivelul 4 ISCED,

**72120 Tehnologia alimentației publice**, forma de învățământ cu frecvență,  
solicitată de către **Instituția Publică Academia de Studii Economice din Moldova**  
pe data de 25.02.2020, dosarul **ÎPT.ACR.PFP-122**

În baza informațiilor prezentate de către instituția de învățământ în Raportul de autoevaluare, a dovezilor aduse și a constatărilor făcute în timpul vizitei de evaluare externă în perioada 19-21 octombrie 2020, comisia de evaluare externă, în componența: președinte – Bragaru Tudor, membri – Căpățîină Sofia, Savciuc Cristina, Chirsanova Aurica, Onoi Mihail, Vancea Ilie, Tentiuc Cristina (aprobată la ședința Consiliului de conducere al ANACEC din 25.09.2020, proces-verbal nr. 56), a elaborat Raportul de evaluare externă care a fost transmis instituției pe data de 02.11.2020 pe marginea căruia au fost primite comentarii. Comisia de evaluare externă a perfectat Raportul final de evaluare a calității programului de studii și l-a prezentat în cadrul ședinței Comisiei de profil în domeniul învățământului profesional tehnic pe data de 21.12.2020.

În baza concluziilor prezentate în Raportul de evaluare externă și a dezbaterilor, s-a constatat că standardele de acreditare 1, 2, 3, 5, 7, 8, 9 și 10 corespund cerințelor stabilite, standardele de acreditare 4 și 6 corespund parțial cerințelor și standardele de evaluare minime obligatorii sunt realizate.

Astfel, ținând cont de modificarea prin HG nr.1270 din 26 decembrie 2018 a Metodologiei de evaluare externă, aplicată de către Agenție și, în special a pct. 62 care vizează deciziile privind rezultatele evaluării externe, precum și de vidul normativ generat prin modificarea respectivă, programul evaluat nu poate fi încadrat nici în categoria programelor acreditate pentru o perioadă de 5 ani, nici în categoria programelor neacreditate. În acest context, Consiliul de conducere, în baza punctajului acumulat, precum și a numărului de standarde care „corespund cerințelor” sau „corespund parțial”, a fost în imposibilitatea de a formula o propunere de decizie vizavi de programul de formare profesională, nivelul 4 ISCED, **72120 Tehnologia alimentației publice**, forma de învățământ cu frecvență.

Ca urmare, în baza atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare a decis:

- în contextul inaplicabilității pct. 62 din Metodologie în redacția actuală, aprobată prin HG nr. 1270/2018, de a transmite Ministerului Educației, Culturii și Cercetării decizia despre imposibilitatea de a aproba o propunere de decizie vizavi de programul evaluat;
- de a solicita instituției să acționeze în conformitate cu prevederile Procedurii de monitorizare post-evaluare a programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă (aprobată prin Decizia CC ANACEC nr.30 din 15.03.2019), inclusiv:
  - să elaboreze și implementeze un Plan de acțiuni pentru înlăturarea neajunsurilor și neconcordanțelor identificate în procesul de evaluare externă a calității programului de formare profesională;
  - să prezinte Agenției Raportul privind realizarea Planului de acțiuni menționat, până la data de 23.06.2021;
- de a examina suplimentar subiectul în ședința Consiliului de conducere, după validarea de către Comisia de profil a rezultatelor acțiunilor întreprinse de către instituție și a corespunderii tuturor standardelor de acreditare cerințelor stabilite.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU